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令和７年７月25日（金） 

 

　○　出 席 者 

　　　議 長　　　尾　沢　しゅう 

　　　議 員　　　星　　　いつろう 

　　　　　　　　　　　　高　野　ふみお 

　　　　　　　　　　　　高　瀬　かおる 

　　　　　　　　　　　　森　田　たかし 

　　　　　　　　　　　　だ　て　淳一郎 

　　　　　　　　　　　　木　島　たかし 

 

 

 

　○　協 議 事 項 

　　　１　補正予算審査特別委員会の正副委員長及び委員について 

　　　２　その他 

　　　３　次回の代表者会議について 

 



－ １ －

午後１時 07 分開会 

○尾沢議長　　こんにちは。本日は臨時会に伴っての代表者会議ということでございます。皆様よろしく 

お願いいたします。 

それでは、手元メモに従いまして、内容は行っていきたいと思いますのでよろしくお願いします。 

　　　　　　　　　　　　　　　　　　 ◇ 　　　　　　　　　　　　　　　　　　 

〇尾沢議長　　では最初に、１番　補正予算審査特別委員会の正副委員長及び委員について、これを確認し

たいということです。 

それでは、手元メモに従って委員長は、まず無会派ということです。 

○高野議員　　委員長には寺嶋議員、委員に高野で提案したいと思います。 

○尾沢議長　　続きまして副委員長は、自由民主党国分寺、森田議員お願いします。 

○森田議員　　本日もよろしくお願いします。 

副委員長には鳥居あかね議員で、委員に新海栄一議員をお願いいたします。 

○尾沢議長　　それでは上から順に行きたいと思います。 

委員は、立憲・市民フォーラム、お願いします。 

○だて議員　　皆川議員です。お願いします。 

○尾沢議長　　では公明党、お願いします。 

○木島議員　　公明党は木島でお願いします。 

○尾沢議長　　それでは国分寺・生活者ネットワーク、お願いします。 

○高瀬議員　　高瀬でお願いいたします。 

○尾沢議長　　それでは事務局、確認をお願いします。 

○伊藤議会事務局長　　それでは、補正予算審査特別委員会の正副委員長及び委員につきまして、確認させ

ていただきます。 

委員長には無会派から寺嶋議員、副委員長には自由民主党国分寺より鳥居議員、委員といたしまして、

立憲・市民フォーラムより皆川議員、公明党より木島議員、国分寺・生活者ネットワークより高瀬議員、

無会派より高野議員、自由民主党国分寺より、新海議員です。 

○尾沢議長　　皆さんよろしいでしょうか。 

　（「異議なし」と発言する者あり） 

○尾沢議長　　それでは以上で、決定しました。委員につきましては、第３回定例会においても補正予算の 

メンバーということで、御承知おきいただきたいというふうに思いますがよろしいでしょうか。 

（「異議なし」と発言する者あり） 

○尾沢議長　　それでは、1番を終了します。 

　　　　　　　　　　　　　　　　　　 ◇ 　　　　　　　　　　　　　　　　　　 

○尾沢議長　　２番　その他、に移りたいと思います。 

○伊藤議会事務局長　　それでは、その他、（１）の姉妹都市佐渡市との交流事業についてでございます。

資料２をお願いいたします。前回の代表者会議におきまして、日程につきましては11月６日、７日という

ふうに決定をしていただいてございました。この間、参加者について各会派より御報告いただいてござい

ます。資料のとおり、参加者には、尾沢議長、星副議長、中山議員、松岡議員、高瀬議員、脇村議員、だ

て議員、はせべ議員、木島議員、田中議員、新海議員、以上の11名となってございます。 



－ ２ －

臨時会終了後に、この参加者にお集まりいただきまして、今後、意見交換テーマですとか、行政視察、

現地視察の内容につきまして、御協議をいただいて決定をしていきたいというふうに考えてございます。 

よろしくお願いします。 

○尾沢議長　今、説明がありましたけどこちらについて何かございますか。特段、よろしいですか。 

（「なし」と発言する者あり） 

○尾沢議長　では次、お願いいたします。 

○鈴木議会事務局次長　　その他の（２）議員研修会のテーマについてとなります。 

こちらにつきましては改めての御案内というところでございまして、前回５月８日の代表者会議におき

まして、次回、８月 29 日の代表者会議でテーマの決定をお願いしてございますので、御検討のほどよろ

しくお願いいたします。以上となります。 

○尾沢議長　　説明ありがとうございます。この件についてもよろしいですか。 

（「なし」と発言する者あり） 

○尾沢議長　　では次、（３）お願いします。 

○鈴木議会事務局次長　　続きまして（３）安否確認メールの送受信についてとなります。 

こちら７月１日に防災安全課から安否確認メールのテスト配信が皆様にもあったかと思います。今後、

毎月１日に配信がございますので、メールの受信をいただきましたら、メールのリンクから安否の回答を

お願いいたしたいというものでございます。 

市議会の災害対応マニュアルにおきましても、災害発生時において安否確認メールの活用を規定してご

ざいまして、そのテストの意味合いというところでございますので、御協力のほどよろしくお願いいたし

ます。 

○尾沢議長　　こちらの件についてもよろしいですか。 

（「なし」と発言する者あり） 

○尾沢議長　　続いて（４）よろしくお願いします。 

こちらは（４）国分寺市都市計画審議会委員の変更についてということでございます。 

○だて議員　　都市計画審議会委員について当会派から私が１回選出いただいているのですが、会派の一身

上の都合も含めて、はせべ議員と、委嘱前でございますが、変更対応させていただきたいというように思

っています。 

よろしくお願いします。 

○尾沢議長　　このことについて何かございますか。 

よろしいですか。 

　（「なし」と発言する者あり） 

○尾沢議長　　それではそのようにしたいと思います。 

続いて（５）議席の変更についてです。資料３が出ていますのであわせて御覧ください。 

ではこれについては、高瀬議員にお願いしたいと思います。 

○高瀬議員　　議席なんですけれども、ちょうど皆様も御存じのように10番の議席が実は一般質問等で質問

者が立たれた場合に、後ろにかなり大きく、常に映り込んでしまうという状況が発生をしております。 

これまでにもカメラの位置の変更だったりとか何らか工夫はできないかということで、お尋ねをしてた

のですが、そこはちょっと難しいということでありました。 



－ ３ －

今回、市長選挙に伴いまして議席が１つ空く形になりましたので、少し皆さんで御検討いただけたらと

いうふうに思っております。 

今日は資料を出していただいておりますので、それについては、御確認いただき、次回でよろしいでし

ょうか。 

　（「異議なし」と発言する者あり） 

○高瀬議員　　その辺は、御意見いただき、変更ができたらありがたいなと思います。 

○尾沢議長　　それでは今日はこちらの議席案については頭出しということなので、次回以降の議会運営委

員会の中で決めていくことができればというふうに思います。失礼いたしました。次回以降の代表者会議

の中で決めていきたいと思います。 

次回の代表者会議の中で確認をして最終的に決定をしていきたいというふうに思いますので、各会派、

持ち帰っていただいて、調整のほうよろしくお願いをしたいと思います。 

では（５）については以上ということでよろしいですか。 

（「なし」と発言する者あり） 

○尾沢議長　　ほか（６）その他ございますか。 

よろしいですか。 

（「なし」と発言する者あり） 

○尾沢議長　　それでは、２番、その他も全て終了ということです。 

　　　　　　　　　　　　　　　　　　 ◇ 　　　　　　　　　　　　　　　　　　 

○伊藤議会事務局長　　では、３番　次回の代表者会議について、です。 

令和７年８月29日金曜日、午前９時30分からこの第３委員会室のほうでお願いいたします。 

○尾沢議長　　以上となります。ありがとうございました。 

午後１時 19 分閉会 

 


